



zal. 1948

# Společně jsme silnější!



[www.fcvysocina.cz](http://www.fcvysocina.cz)

FC VYSOČINA JIHLAVA, a.s.

Jiráskova 69 | 586 01 Jihlava

tel.: +420 567 578 011-14  
e-mail: fcvysocina@ji.cz

zapsán Krajským obchodním soudem v Brně, oddíl B, vložka 3339  
Bankovní spojení: ČS Jihlava, a.s., č.ú.: 994404-0948209001/0800

IČ: 262 173 50  
EU DIČ: CZ 262 173 50

[www.fcvysocina.cz](http://www.fcvysocina.cz)



## Slovo ředitele klubu

Vážení sportovní přátelé,

dovoluji mi, abych úvodem této prezentace řekl několik slov o našem klubu FC VYSOČINA JIHLAVA („FCV“), abych popsal, jak sami sebe vnímáme, jaké jsou naše vize a jaká je naše cesta. Z našeho pohledu má FCV zcela nezastupitelnou roli pro sportovní a společenský život celého regionu Vysočiny a jeho dobré fungování má vliv na zajištění udržitelného rozvoje regionu.

FCV v roce 2000 premiérově postoupil do II. ligy, čímž se stal historicky nejúspěšnějším fotbalovým klubem na Vysočině. V roce 2005 dosáhl historického postupu do I. ligy a v nejvyšší soutěži FCV působil v letech 2012 až 2018.

Náš klub vnímáme jako vrchol pyramidy v rámci výchovy fotbalové mládeže v Kraji Vysočina. FCV je největším sportovním subjektem na Vysočině s nejrozsáhlejší mládežnickou základnou, která je celoročně sportovním domovem více než 350 dětí ze všech koutů Vysočiny. Existenci prvoligového týmu FCV vnímáme jako nenahraditelné a nezbytné zastřešení snahy všech fotbalových nadšenců v našem kraji. FCV fandí všem klubům, aby vychovávali talenty, kteří je budou reprezentovat naším prostřednictvím. Cílem a snem všech dětí a trenérů by měla být první liga a první liga na Vysočině je FCV. Nejlepší hráči našeho kraje přicházejí do FCV, který se stará o jejich sportovní a lidský rozvoj.



# Slovo ředitele klubu

Díky intenzivní výchově talentovaných fotbalistů je FCV schopen konkurovat těm největším a nejnámějším českým mládežnickým centrům. Právě odchovanci klubu by měli do budoucna hrát klíčovou roli v našich dalších ambicích.

FCV zajišťuje dětem vzdělání, spolupracuje se školami, zabezpečuje pro ně ubytování a dohled, to vše pro to, aby z nich vyrostli sportovci, slušní a pracovití lidé se smyslem pro fair play a spravedlnost. Pěstování veškerých těchto vlastností, včetně smyslu pro týmového ducha je důležité nejen pro sportovní život, ale především pro život občanský a pracovní.

Všichni ti, kteří nemají to štěstí a nestanou se profesionály, se vrací do svých měst, kde pozvedávají úroveň fotbalu, baví místní obyvatele a stávají se zaměstnanci místních společností.

FCV představuje regionální rodinný klub založený na soudržnosti, pospolitosti a pevných morálních zásadách.

FCV nemůže fungovat bez spolupráce s privátními subjekty a bez jejich podpory. V jedné rovině se nepochybně jedná o marketingovou, reklamní a propagační spolupráci, kdy vzájemné partnerství navazujeme s partnery z celé republiky a má čistě nebo převážně komerční charakter. Ve druhé rovině pak považujeme za zcela nezbytné a společensky odpovědné, aby privátní subjekty sídlící v našem kraji získaly, který zde vytvoří, minimálně zčásti vracely zpět obyvatelům našeho kraje a naší země – například prostřednictvím FCV.

Pokud FCV nebude fungovat na špičkové úrovni, ztrácí z podstatné části smysl výchova fotbalistů v celém regionu. Bez FCV nebude mít mládež, hráči, trenéři a funkcionáři sny, pro které má smysl věnovat se sportu naplno.

Prosím mějte toto na paměti v okamžicích, kdy se budete rozhodovat, zda se spolu pustíme do spolupráce, která přináší spoustu radosti, občas i smutku, ale hlavně hodně emocí, jejichž absence činí život prázdným.

FCV dnes představuje energií nabitý subjekt, který jedinečným způsobem slouží k zábavě a vyžití obyvatel celého Kraje Vysočina a vrací jim pocit hrdosti. FCV reprezentuje region s více než půl milionem obyvatel.



Postupný a cílevědomý rozvoj klubu by měl pokračovat i v budoucnu. Naše snažení by mělo být završeno celkovou rekonstrukcí stadiónu a dlouhodobým zabydlením se v nejvyšší domácí soutěži.

Staňte se i Vy součástí naší fotbalové rodiny a podpořte tak rozvoj fotbalu v celém Kraji Vysočina.

FCV na fotbalové platformě sdružuje významné podnikatelské subjekty a napomáhá jejich rozvoji a zviditelnění. FCV je s Vámi schopen spolupracovat na velmi širokém portfoliu reklamních, marketingových a HR aktivit s plným využitím veškerých nástrojů, které dává dnešní doba k dispozici. Formy spolupráce zahrnují celoroční, ale i jednorázové aktivity ke konkrétním např. televizním utkáním.

Společné fantazii a snům se meze nekladou.

Mgr. Jan Staněk, LL.M.  
ředitel klubu a místopředseda představenstva



## Z historie klubu

Nejúspěšnější fotbalový klub v historii kopané v Kraji Vysočina byl založen roku 1948 jako sportovní kroužek závodního klubu PAL Jihlava, jenž se o osm let později spojil s dvěma dalšími Dobrovolnými sportovními organizacemi strojírenských závodů a vznikla tak Tělovýchovná jednota Spartak Jihlava. Tento název se neměnil až do roku 1994, kdy se oddíl osamostatnil a vzniklo občanské sdružení FC Spartak PSJ Jihlava. O dva roky později došlo k historickému spojení dlouholetých rivalů Spartaku PSJ a SK Jihlava ve společný klub Spartak PSJ Motorpal Jihlava. Název klubu doznal další změny v roce 1997, tehdy stávající občanské sdružení předalo veškerá svá práva a povinnosti vůči ČMFS společnosti FCPSJ Jihlava.

I tento název však doznal změny. V březnu 2000 totiž jihlavské městské zastupitelstvo schválilo vstup do obchodní společnosti FC VYSOČINA JIHLAVA, a.s.. Dalšími akcionáři se stali stavební společnost PSJ a Pivovar Jihlava. V závěru roku 2008 proběhlo navýšení základního kapitálu FCV a akcionářskou strukturu klubu doplnila společnost Limar Capital B.V.

A jak si klub vedl po sportovní stránce? Již v roce 1950 mužstvo postoupilo do přeboru tehdejšího Jihlavského kraje a v krajských soutěžích mužstvo s většími či menšími úspěchy setrvávalo až do ročníku 1988/89, kdy Spartak po dlouhých čtyřiceti letech existence oddílů postoupil do tehdy vytoužené divize. V divizi však vydržel pouhé dvě sezóny a následoval další postup – do Moravskoslezské fotbalové ligy. Účinkování klubu MSFL mělo výrazně vzestupnou tendenci. Po sezónách, ve kterých se mužstvo pouze zachraňovalo, přišly lepší časy, které vyvrcholily v sezóně 1999/2000, kdy mužstvo obsadilo 2. místo tabulky. To při odstoupení NH Ostrava ze soutěže znamenalo historický postup do II. ligy. Od prvních sezón v druhé nejvyšší soutěži se klub pohyboval na horních patrech tabulky. Naprostou sportovní senzací pak skončila sezóna 2004/05, kdy tým pod vedením trenéra Karla Večeří obsadil konečnou 2. příčku a vybojoval z pohledu celého Kraje Vysočina historický postup do nejvyšší soutěže.



# Z historie klubu

V prvoligové premiéře se klub přes nálepku naprostého outsidera neztratil. Do samotného konce soutěže bojoval s mnohem ostřílenějšími kluby o zachování příslušnosti mezi elitou. O tu FCV přišel velmi smolně až v posledním kole. Následovalo dlouhých pět druholigových ročníků, které byly ve znamení 3. či 4. míst v tabulce a neúspěšných pokusů o návrat mezi českou elitu. FCV své dlouholeté prvoligové ambice naplnil až v sezóně 2011/12, kdy se tým kouče Romana Pivarníka nevyhnul zaváháním, ale nakonec mohl oslavit zasloužený návrat do I. ligy.

Mezi českou fotbalovou elitou se jihlavský tým dokázal etablovat. V žádném z šesti následujících prvoligových ročníků se však větší či menší měrou nevyhnul vypjatým bojům o záchranu, navíc vedení klubu bylo nuceno opakovaně sáhnout k impulsu v podobě výměny kouče. Jihlavský tým tak postupně vedli renomovaní exreprezentační trenéři František Komňacký, Petr Rada, Luděk Klusáček, Michal Hipp či Michal Bílek. Dosud nejlepší umístění a historický úspěch jihlavský tým zaznamenal v ročníku 2013/14, kdy dosáhl na celkové 8. místo. Ročník 2017/18 bohužel skončil sestupem do II. ligy.

Překvapivě dobře si klub v minulosti vedl v Českém poháru. Vedle řady nečekaných vítězství nad druho či dokonce prvoligovými kluby, se FC PSJ podařil malý zázrak v sezóně 1995/96, kdy celek postoupil do čtvrtfinále poháru a byl vyřazen až po penaltovém rozstřelu na půdě Teplic. V pohárovém ročníku 2003/04 FCV dokonce postupně vyřadila Slávii Praha, Viktorii Plzeň a FK Teplice a až v semifinále, tedy mezi čtyřmi nejlepšími celky ČR, nestačila na mistrovský Baník Ostrava. K zopakování postupu do čtvrtfinále národní pohárové soutěže došlo v ročníku 2013/14, kdy tým nestačil na Viktorii Plzeň.



# Sportovně technická koncepce klubu

Touto prezentací se jednoznačně prolíná profilace FCV jako klubu, který chce stavět na vlastních odchovcích a na kvalitní práci s mládeží. K tomu jsou třeba zapálení a dostatečně vzdělaní trenéři a pedagogičtí pracovníci, odpovídající lékařská a terapeutická péče, materiální zázemí a tréninkové plochy. Každým rokem se snažíme zvyšovat úroveň trenérů, a to jednak jejich profesionalizací a jejich kolektivním či individuálním vzděláváním. Od letošního roku jsou novinkou pravidelné přednášky na různá témata.

Podařilo se nám zajistit terapeutickou péči prakticky již pro celý klub, pro všechny věkové kategorie tak, aby bylo o hráče dobře postaráno, aby se předcházelo zraněním a větším problémům pomocí prevence. Tím způsobem jsme schopni ochránit mládežnické hráče i do budoucna a odhalit problémy, které by mohly komplikovat také jejich běžný život. V klubu působí také kondiční trenér, maséři a další odborníci, kteří dbají o péči o naše svěřence.

Pokud jde o materiální zabezpečení, máme snahu trenérům i hráčům poskytnout servis, který je již dnešní době zcela běžný. Na mysli mám vybavení, jako jsou sporttestery, digitální kamery, laktátoměry apod., ale samozřejmě také termo oblečení, tréninkové pomůcky, vybavení posilovny a další.



# Sportovně technická koncepce klubu

Ve spolupráci se Statutárním městem Jihlava a okolními obcemi se nám daří zajistit perfektně udržovaná hřiště s přírodní a také s umělou trávou a dostatečnou regeneraci na stadionu, nebo např. v aquaparku.

Profesionální A tým je již pravidelným účastníkem nejvyšší fotbalové ligy, v posledních letech se však pohybuje ve spodních patrech tabulky. Cílem klubu je stabilizovat výkonnost, ustálit trenérský tým a postupně obměnit hráčský kádr tak, aby se klub mohl prezentovat agresivním a přímočarým způsobem hry. Během sezóny 2017/2018 bude stanovena nová koncepce klubu, která bude platná pro týmy od U 16 až po dospělé. Tato koncepce se bude každoročně vyhodnocovat a modifikovat tak, aby byla efektivní a držela krok s moderním fotbalem. Dodržování koncepce umožní klubu vytvořit svůj herní styl, na který budou hráči zvyklí od mládí a budou se jednodušeji integrovat při přechodu z dorostu do mužů. Současně bude klub hledat hráče do svého systému a nebude přizpůsobovat svůj systém hráčům.

Všechny kroky, které FCV činí, mají za cíl postupně zvýšit výkonnost tak, aby klub hrál mezi 6.-10. místem nejvyšší soutěže a ve výjimečných sezónách, aby atakoval evropské poháry.

FCV má v plánu dále postupovat také při rozvoji stadionu. Variant je celá řada, nicméně v současné době se soustředíme primárně na uzavření stadionu tribunou na jihovýchodní straně hřiště. V úvahu přichází stavba multifunkčního objektu, a to buď po částech, nebo vcelku, podle toho, jak se podaří zajistit financování.





# Vlastnická struktura a vedení klubu

V závěru roku 2008 doznala akcionářská struktura klubu změny. Prostřednictvím navýšení základního jmění do ní vstoupil nový strategický partner – společnost Limar Capital B.V. Nový akcionář získal v klubu 42,85 % a společnost PSJ, která se navýšení základního jmění též zúčastnila, získala 40 % akcií. Statutární město Jihlava a Pivovar Jihlava se navýšování nezúčastnili a jejich podíl v klubu se snížil na 14,3%, potažmo 2,85%.

## Statutární orgány klubu

### PŘEDSTAVENSTVO KLUBU

**Ing. Jiří Pech** | *předseda představenstva*

**Mgr. Jan Staněk, LL.M.** | *místopředseda představenstva*

**Lukáš Vaculík** | *člen představenstva*

### DOZORČÍ RADA KLUBU

**Ing. Zdeněk Tulis** | *předseda dozorčí rady*

**Ing. David Hrazdíra** | *člen dozorčí rady*

**Ing. Vratislav Výborný** | *člen dozorčí rady*

**Ing. Jaromír Kalina** | *člen dozorčí rady*

**Jaroslav Jirkovský** | *člen dozorčí rady*

## Management klubu

**Mgr. Jan Staněk, LL.M.** | *ředitel klubu*

**Ing. Zdeněk Tulis** | *technický a investiční poradce*

**Jindřich Březina** | *vedoucího technického úseku*

**Miroslav Fuks** | *vedoucí marketingu a tiskový mluvčí*

**Silva Láníková** | *vedoucí ekonomického úseku*

**Petr Šilhán** | *sekretář klubu*

**Josef Morkus** | *manažer FK M*

**Roman Kučera** | *šéftrenér klubové akademie*



## Práce s mládeží

Pohled do fotbalových tabulek a statistik hovoří naprosto jasně. FCV je jediným reprezentantem regionu v českých špičkových soutěžích. Klub má své týmy v nejvyšších soutěžích dospělých, juniorů, staršího dorostu a v dalších mládežnických kategoriích. Tento stav je pouze obrazem trpělivé a dlouhodobé spolupráce FCV s dalšími regionálními kluby, které společně sledují cíl v podobě vytvoření silného klubu reprezentujícího celý kraj. Jihlavský klub se tak stává místem koncentrace nejlepších nejen mládežnických hráčů Vysočiny. Toto přirozené centrum tak zastupuje v nejvyšších českých soutěžích takřka dvacet tisíc v kraji Vysočina registrovaných fotbalistů.

Je jasným faktem, že fotbal na Vysočině nejspíš nikdy nebude ekonomicky schopen vytvořit kvalitní mužstvo z hráčů skoupených ze všech koutů republiky. Z tohoto důvodu klade vedení FCV dlouhodobě velký důraz na výchovu mládežnických fotbalistů, kteří by měli do budoucna hrát klíčovou roli v dalších ambicích jihlavské kopané. Z řad mládežnických mužstev by však neměli růst pouze hráči pro první mužstvo, ale i pro další oddíly Vysočiny. V neposlední řadě by se talentovaní hráči, kteří by svými fotbalovými schopnostmi přerostli rámec regionu, mohli stát i důležitým zdrojem příjmů klubu.

Za účelem jasného oddělení mládežnického a profesionálního fotbalu zahájilo od 1. července 2011 svoji oficiální činnost občanské sdružení FKM Vysočina Jihlava. To, v úzké spolupráci s FCV, zastřešuje činnost 15 chlapeckých mládežnických mužstev klubu ve všech věkových kategoriích. Na základní škole Evžena Rošického řadu let stabilně fungují sportovní třídy. Na ty navazuje fotbalovým svazem podporované Sportovní centrum mládeže a též v roce 2010 založená Fotbalová akademie FCV při jihlavské Střední škole obchodu a služeb. Takto klub zajišťuje i hráčům dorostenecké kategorie kvalitní tréninkové podmínky. Celkově tato fotbalová továrna obnáší takřka 350 chlapců, 30 trenérů a dalších 20 klubových zaměstnanců.



# Práce s mládeží



Velký důraz se v FCV klade na obecný rozvoj osobnosti hráče, neboť pouze třetina složitého rozvoje mladého fotbalisty se odehrává na hřišti. Přeměna talentu ve výborného hráče se z větší části odehrává mimo něj. Podstatnou roli hraje zázemí v rodině a optimální spolupráce rodičů, trenéra a učitelů ve školách. I proto studijní výsledky hráčů hlídají také trenéři jednotlivých družstev a o účasti na dopolední přípravě rozhodují třídní učitelé hráčů. Důslednost, pečlivost a trpělivost ve škole i na hřišti, spolu s přiměřenou skromností jsou vlastnosti, bez kterých nelze dosáhnout opakovaných vítězství.

Dlouholetá práce s mládeží nese v FCV kýžené ovoce. Vedle působení ve špičkových soutěžích to jsou nominace nejlepších hráčů klubu do dorosteneckých a juniorských reprezentací Česka. Vedení klubu je přesvědčeno, že v otázce výchovy fotbalistů kráčí po správné cestě, na jejímž konci bude stabilní působení dospělého týmu FCV prospěšovaného vlastními odchovanci v nejvyšší soutěži.



# Úspěšní odchovanci

V minulosti jich bylo poskrovnu. V posledních letech jich ale výrazně přibýlo! Řeč je o odchovancích FCV, kteří se prosadili do I. ligy, nastoupili v evropských pohárech či dokonce oblékli reprezentační dres. Uvádíme všechny úspěšné fotbalisty, kteří prošli minimálně dorosteneckými týmy jihlavského klubu. Jejich fotbalové kořeny přitom mnohdy vedou do řady větších či menších oddílů z celého Kraje Vysočina.

## Odchovanci klubu v reprezentaci Česka (Československa)

Theodor Gebre Selassie  
Luděk Kovačik  
Jan Kliment  
Jan Kopic  
Lukáš Masopust  
Michael Rabušic  
Stanislav Tecl  
Matěj Vydra

## Odchovanci klubu v reprezentaci Česka (Československa) - U-21

Theodor Gebre Selassie  
Jan Kopic  
Milan Kopic  
Luděk Kovačik  
Jan Kliment  
Tomáš Kučera  
Lukáš Masopust

Vladimír Peška  
Michael Rabušic  
Ondřej Šourek  
Jan Štohanzl  
Stanislav Tecl  
Matěj Vydra



Theodor Gebre  
SELASSIE



Matěj  
VYDRA



Jan  
KOPIC



Stanislav  
TECL



Milan  
KOPIC



Michael  
RABUŠIC



Lukáš  
VACULÍK



Robert  
ČAHA



Ondřej  
ŠOUREK



Tomáš  
KUČERA



Lukáš  
MASOPUST



Jan  
KLIMENT

# Úspěšní odchovanci

## Významné úspěchy odchovanců

**Robert Caha** - mistr Bulharska (CSKA Sofia – 2004/05)

**Tomáš Cihlář** – 2. místo na MS U-20 (2007)

**Theodor Gebre Selassie** – mistr ligy (Slavia Praha – 2007/08, Liberec – 2011/12), účastník Eura (2012)

**Jan Kliment** - účastník Eura U-21 a jeho nejlepší střelec (2015)

**Jan Kopic** - mistr ligy (Plzeň - 2015/16, 2017/18)

**Milan Kopic** - účastník Eura U-21 (2007)

**Luděk Kovačik** - mistr ligy (Vítkovice - 1985/86)

**Jan Mikula** - mistr ligy (Slavia - 2016/17)

**Michael Rabušic** – mistr ligy (Liberec – 2011/12), 3. místo na Euru U-21 (2011), účastník MS U-20 (2009)

**Ondřej Šourek** – mistr ligy (Slavia – 2007/08), mistr Slovenska (Žilina – 2009/10)

**Stanislav Tecl** - mistr ligy (Plzeň - 2012/13 a 2014/15, Slavia - 2016/17)

**Luboš Urban** - vítěz Československého poháru (Dukla Praha – 1983 a 1985)

## Odchovanci klubu, kteří nastoupili v evropských pohárech

**Robert Caha** – Olomouc, CSKA Sofia

**Theodor Gebre Selassie** - Slavia Praha, Liberec

**Vladimír Hekerle** – Brno

**Jan Kopic** - Jablonec, Plzeň

**Milan Kopic** - Mladá Boleslav, Heerenveen

**Luděk Kovačik** – Vítkovice

**Tomáš Kučera** - Plzeň

**Lukáš Masopust** - Jablonec

**Jan Mikula** - Slavia Praha

**Michael Rabušic** – Liberec

**Ondřej Šourek** - Slavia, Žilina

**Jan Štohanzl** - Mladá Boleslav

**Stanislav Tecl** - Plzeň

**Luboš Urban** - Dukla Praha

**Lukáš Vaculík** – Mladá Boleslav

## Odchovanci klubu v I. lize

**Robert Caha** – Ostrava, Olomouc

**Patrik Demeter** - Jihlava

**Tomáš Duba** - Jihlava

**Theodor Gebre Selassie** - Slavia Praha, Liberec

**Vladimír Hekerle** - Brno, Uherské Hradiště, Zlín

**Petr Heide** - Jihlava

**Vojtěch Hron** - Jihlava

**Tomáš Kaplan** - Jihlava, Příbram

**Jiří Klíma** - Jihlava

**Jan Kliment** - Jihlava

**Lukáš Kryštůfek** - Jihlava, Brno

**Jan Kopic** - Jablonec, Plzeň

**Milan Kopic** - Jihlava, Mladá Boleslav, Slavia Praha

**Jan Kosak** - Jihlava

**Luděk Kovačik** - Vítkovice

**Jindřich Kučera** - Jihlava

**Tomáš Kučera** - Jihlava, Plzeň, Teplice

**Michal Lovětínský** – Jihlava

**Jiří Malínek** - Jihlava

**Lukáš Masopust** - Jihlava, Jablonec, Slavia Praha

**Jan Mikula** - Jihlava, Slavia Praha

**Michal Pacholík** - Jihlava

**Vladimír Peška** – Jihlava, Olomouc

**Michael Rabušic** – Brno, Liberec

**Radek Sláma** - Slavia Praha, Blšany

**Tomáš Smejkal** - Jihlava

**Rostislav Šamánek** - Brno, Jihlava

**Ondřej Šourek** – Jihlava, Slavia Praha

**David Štěpánek** - Jihlava, Jablonec

**Jan Štohanzl** - Teplice, Bohemians, Mladá Boleslav, Slavia Praha

**Stanislav Tecl** – Slavia Praha, Jihlava, Plzeň, Jablonec

**Luboš Urban** - Dukla Praha

**Vladimír Vácha** - Jihlava

**Lukáš Vaculík** - Mladá Boleslav, Příbram, Plzeň, Žižkov, Jihlava

**Michal Veselý** - Jihlava

**Čestmír Vitásek** - Jihlava

**Matěj Vydra** – Ostrava

# První tým FC Vysočina - FCV - HET liga, ročník 2017/2018



**Horní řada zleva:** Davis Ikaunieks, Pavel Dvořák, Lukáš Kryštůfek, Petr Hronek, Jiří Krejčí, Jiří Klíma, Lukáš Zoubele, Milan Mišůn, David Štěpánek, Jakub Fulnek, Michal Pecháček

**Prostřední řada zleva:** masér Antonín Burda, masér Petr Šilhán ml., kustod Libor Kuchyňa, Petr Nerad, Martin Nový, Marín Popović, Tomáš Duba, Matej Rakovan, Jan Závíška, Filip Novotný, Nikolas Daniček, kondiční trenér Miroslav Mikšíček, vedoucí týmu Petr Chudoba, fyzioterapeut Vít Císař

**Dolní řada zleva:** Pavel Soukup, Lukáš Vaculík, Petr Tlustý, asistent trenéra Michal Kadlec, trenér Ivan Kopecký, předseda dozorčí rady Zdeněk Tulis, ředitel klubu Jan Staněk, asistent trenéra Michal Zach, trenér brankářů Luboš Příbyl, Antonín Rosa, Michael Rabušic, Jan Hanuš

Na fotce schází Jozef Ubrlík



# Umístění v soutěžích v letech 1998 - 2018

	98/99	99/00	00/01	01/02	02/03	03/04	04/05	05/06	06/07	07/08	08/09	09/10	10/11	11/12	12/13	13/14	14/15	15/16	16/17	17/18	
1.																					
2.		MSFL					II. liga							II. liga							
3.	MSFL										II. liga		II. liga								
4.												II. liga									
5.									II. liga												
6.			II. liga			II. liga															
7.				II. liga	II. liga					II. liga											
8.																I. liga					
9.																					
10.															I. liga		I. liga				
11.																		I. liga			
12.																					
13.																					
14.																			I. liga		
15.								I. liga													I. liga

- MSFL
- II. liga
- I. liga



# Stadión FC Vysočina

**Jiráskova 69 | 586 01 Jihlava**

**Kapacita 4 500 diváků**

z toho:

- 111 krytých míst k sezení na tribuně "A" (A2 a A3) a v sektoru domácích fanoušků (A4)
- 412 nekrytých míst k sezení (sektory A0, A1 a A5)
- 2.532 krytých míst k sezení na tribuně "B" (sektory B1 až B5)
- 100 krytých míst k sezení na tribuně "C" (určeno pro VIP a press)
- 355 nekrytých míst k sezení v sektoru fanoušků hostí "D"





# Tréninkové zázemí klubu

## areál Jiráskova

travnaté hřiště



## areál Jiráskova

hřiště polovičních rozměrů s umělou trávou III. generace a osvětlením



## areál Na Stoupách

travnaté hřiště



## areál Na Stoupách

hřiště s umělou trávou III. generace a osvětlením



Ostatní areály: hřiště Bedřichov (U Točny) - travnaté hřiště

## hřiště Antonínův Důl

travnaté hřiště



## hřiště Vyskytná u Jihlavy

travnaté hřiště



# Fanoušci

Přestože město Jihlava i Kraj Vysočina postrádají historickou tradici působení v nejvyšších českých fotbalových soutěžích, tak celosvětový fotbalový fenomén se v žádném případě nevyhnul ani tomuto regionu. Svědčí o tom takřka dvacet tisíc fotbalistů registrovaných v Kraji Vysočina a též velmi dobrá návštěvnost a příjemná fotbalová atmosféra na ligových utkáních FCV. Nejvěrnější kotel fanoušků se sdružuje v oficiálním Fanklubu, jehož počet členů se blíží stovce. Ti nejvěrnější příznivci jihlavského klubu samozřejmě nechybí ani na zápasech na stadiónech soupeřů.

V ročníku 2005/06, kdy jihlavský klub poprvé okusil nejvyšší soutěž, činila průměrná návštěvnost na stavebními pracemi okleštěném stadiónu 2.036 diváků. V ročníku 2012/13, kdy tým slavil návrat do elitní soutěže, představoval průměr domácích zápasů 3.248 diváků a v sezóně 2013/14 toto číslo činilo 3.276 diváků. I v dalších letech průměrná návštěvnost domácích prvoligových zápasů přesáhla 3.150 diváků.

Dva nezávislé průzkumy návštěvnosti provedené během domácích mistrovských utkání FCV odhalily, že necelých 60% diváků pochází z okresu Jihlava, zhruba 35% z okresů Havlíčkův Brod, Třebíč, Žďár nad Sázavou a Pelhřimov a 5% fanoušků dorazilo zpoza hranic Kraje Vysočina.



# Fanoušci



Velkému zájmu se těší i klubové internetové stránky na adrese [www.fcvysocina.cz](http://www.fcvysocina.cz). Pravidelné aktualizace, množství informací a fotografií, kvalita grafického zpracování a více než 3.500 unikátních přístupů denně jej bezsporně řadí mezi prvotřídní české klubové weby.

Značka FCV je doma též na sociálních sítích. Oficiální profil na Facebooku se zkraye roku 2019 těšil přízni přes 8.400 fanoušků. Informace z FCV lze sledovat i na dalších populárních sociálních sítích: Google+ (30.551 sledujících), Twitter (3.445 sledujících) a Instagram (1.961 sledujících) a Youtube (821 odběratelů).



## Myslíme na druhé

Přestože se FCV, stejně jako drtivě většině českých sportovních subjektů, nevyhýbají ekonomické starosti a není pro ni vždy jednoduché zajistit veškeré financování více než sedmdesátimiliónového rozpočtu, nezapomíná klub na charitativní podporu oblastí, kde je pomoci třeba.

Už šestnáct let trvá spojení FCV se Základní školou speciální a Praktickou školou Jihlava, která vzdělává a rozvíjí žáky se středním a těžkým mentálním postižením, souběžným postižením více vadami a žáky s poruchou autistického spektra. Klub pro více než stovku žáků dlouhodobě organizuje sportovní den.

Tradiční akcí se stal projekt „Vysočina děkuje!“, který představuje zviditelnění pro jednotlivé složky integrovaného záchranného sboru a je zdrojem finanční podpory příslušných nadací IZS.



# Myslíme na druhé

FCV z výtěžku vybraných domácích ligových utkání pravidelně finančně přispívá potřebným organizacím i osobám.

Jihlavský klub dlouhodobě podporuje turnaj žáků 6. a 7. tříd základních škol jihlavského okresu pod názvem FC Vysočina Cup.

